N3IINT

no Maremarnueckn anaJjims
2 cerrremspu 20101

1. IIpecmernere npoussoauata Ha f(t) = In ||a(t)||, kbaero a(t) e raagka BekTopHa (DyHKIHUSA HA
CKaJIADHUS apTYMEHT ¢, KOSITO He Ce aHyJIUpA.

2. Heka f : [a,b] — R e nenpexbcenara dbynkuus na equn apryment u Grf C R? e neiinara rpaduxa.
Hokazkere, ge Grf e npeHeGpeKIMO MHOXKECTBO B DABHHHATA (T.e. MMa JIUIE U TO € HyJa).

3. @®opwmynupaiite npunnuna nHa Kapasuepu. M3nonssaiite ro, 3a ja n3segere popmysiara 3a obem Ha
poTanuoHHo Tsm0. KaTo HeiiHO mpuiioKeHNe u3BeieTe dpopMmyaaTa 3a 00eM Ha MpaB KPbroB KOHYC C
pajuyc Ha ocHoBaTa R m BucounHa H.

4. PasriepaiiTe XOMOreHHa MaTepHaJHa HUIIKA C ILIHTHOCT 1, PA31OJI0KEHA 10 IOJIYOKPbHKHOCT €
paanyc R (na Mucanm, de IMeHTbPBT I € B HAYaa0TO Ha KOOPJMHATHATA CHCTeMA U TS € B TOPHATA
MOJIyPABHIHA).

(a) TIpecMmeTHeTe KOOpAMHATHTE HA MEHThPA HA TeXKeCTTa Ha HUIIKATA.

(6) KakBa e rpaBUTAIIMOHHATA CHJIA, ¢ KOSITO MATEPUAHATA HHUIITKA MPUTETIsl MATEPUATHA TOUKA C
Maca Mg, Pa3lojoKeHa B HAYAJI0TO Ha KOODJAMHATHATA CUCTeMA?

5. /la pasryiejame I1a/IKOTO BEKTOPHO IOJIE

e (2 + y* — 2x) 2ye®
F(z,y) = (22 + y2)2 » (22 + y2)2

(a) B kos obnact B papaunara e jgedburnpano Tosa nosie? EgrocbpsaHa i e Ta3u obract?

(6) Tlorennumanno Jju e ToBa nose? Axo orroBopbT Bu e "1a'", Hamepere moreHnuaa.

(B) @opmysmpaiite HEOOXOAUMO YCJIOBUE 328 HE3ABHCUMOCT OT II'bTsl HA KPUBOJMHEEH HHTErPAJ OT
BTOPHU PO M HAKOE JOCTATBIHO yCaoBue. IIpmao:kuMu i ca Te B HAIIMS KOHKPETEH Caydaii?

(r) lokazkere, ye KPUBOJIMHEHHUAT MHTErPAJ OT BTODH POJ| He 3aBUCH OT I'bTsl, & CAMO OT KpailHHUTe
TOYKH, TOYHO TOr'aBa, KOraTo HEIPEK'bCHATOTO BEKTOPHO IOJIe € MOTeHIua 0. Koako e

2

$p Fi(z,y)dx + Fy(z, y)dy, xpaero I' = {% + 4 =1}7

6. Hanumrere popmysiara 3a cBekjaaHe Ha MOBbPXHUHEH HHTErPAJ OT I'bPBHU PO K'bM IBOCH PUMAHOB
naTerpas. IlpecmerHeTe MUIETO HA €TUTICOUIA

KbJeTO a u b ca mojiozkuTe/IHA mapamerpu. Y obTBaHe: Il3nosssaiire 00001enn cepuanu
KOOPJIUHATH.



